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Цель: совершенствование 
математических умений.

•Технологии:
•взаимного диалога;
•использование ИКТ;
•оценивания.



Определите порядок действий. 
Вычислите.

•96:(26+6)+5*13+27=



Решите уравнения.

•7*Х=851-151

•90:а=600:100



Выполните деление с 
остатком.

52:8=
• 37:5=
• 64:11=

• 57:9=
• 39:4=
• 42:12=

• 98:10=
• 24:7=
• 40:13=

• 48:5=
• 62:8=
• 66:14=



Вычислите.
320*2=

140*6=

230*4=

203*4=

400:5=

900:9=

416:4=

816:8=

918:9=



Решите задачи.

•За 2 пакета кефира 
заплатили 48 рублей. 
Сколько пакетов молока 
можно купить на 96 рублей 
по той же цене?



•На двух полках стоит 27 
книг. На одной из них в 2 
раза больше, чем на 
другой. Сколько книг стоит 
на каждой полке?






